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AREA ADMINISTRACION 
MUNICIPAL
AYUNTAMIENTO PLENO

ACTA
DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO 

PLENO DEL ILMO. AYUNTAMIENTO DE MORA (TOLEDO), EL DÍA 22 DE 
MAYO DE 2025

En la villa de Mora (Toledo), siendo el día 22 de mayo de 2025 a las 08:30 horas se reúnen, 
previamente convocados en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial, los miembros de la 
Corporación relacionados anteriormente, al objeto de celebrar la sesión Extraordinaria 
convocada al efecto.

SEÑORES ASISTENTES:
ALCALDE-PRESIDENTE
Don Emilio Bravo Peña.

CONCEJALES:

PARTIDO POPULAR
D. Sergio Moreno Gómez
D. Álvaro Valero Rey de Viñas
Dª. Juana Valero Díaz
D. Martín Lázaro García de Fernando
D. Carlos Redondo Aguirre

PSOE
Dña. Elena Martin Bravo
D. Julián Rafael Colado Ramírez
D. Sergio Jaime Benito
Dña. Eva Martin Torres

AQUÍ AHORA MORA
D. Pablo Román Vegue Sanchez

SECRETARIA GRAL
Dña. Jacinta Monroy Torrico

INTERVENTOR
D. Ignacio Saracibar Serrador 

Se excusan: CRISTINA NUÑEZ VILLARRUBIA -Grupo Municipal del Psoe

Abierto el acto por la Presidencia se pasa inmediatamente a tratar el siguiente ORDEN 
DEL DÍA:

Se inicia la sesión a las 08:30 horas.

Toma la palabra el Alcalde-Presidente, D. Emilio Bravo Peña

Buenos días vamos a dar comienzo al pleno extraordinario que hemos convocado para 
hoy. Quiero dar la bienvenida al consejero de fomento. Es un honor que esté aquí con 
nosotros y te lo agradezco que estés aquí. Y el primer punto del orden del día es toma 
de posesión del concejal del grupo municipal socialista. Y para ello doy la palabra la 
señora secretaria.  

1.-TOMA DE POSESION DEL CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL 
SOCIALISTA   

Toma la palabra la secretaria General, Dª. Jacinta Monroy Torrico (lee)
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AREA ADMINISTRACION 
MUNICIPAL
AYUNTAMIENTO PLENO

TOMA DE POSESION DEL CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA
Nº EXP.: 931/2025  

Visto que el Pleno de este Ayuntamiento en sesión Ordinaria celebrada el día 16 de 
Abril de 2025, adoptó acuerdo de toma de conocimiento de la renuncia voluntaria de 
D. Raul  Garcia Aparicio  al cargo de Concejal , por las razones siguientes: 

Por consideraciones personales. 

Visto que el Ayuntamiento solicitó a la Junta Electoral General que le fueran enviadas 
las credenciales de D. Sergio Jaime Benito , siguiente en la lista de candidatos 
presentada por el Partido del Grupo Municipal Socialista en las elecciones 
municipales celebradas en fecha 28 de mayo de 2023. 

Visto que por la Junta Electoral Central ha sido remitida la credencial de D. Sergio 
Jaime Benito, siguiente en la lista de la misma candidatura del último proceso 
electoral. 

Y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 9.4 RD 2586/1986, de 28 de 
noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales. 

Por todo ello, el Pleno de este Ayuntamiento,  ACUERDA 

Aceptar la toma de posesión de D.Sergio Jaime Benito del cargo de Concejal de este 
Ayuntamiento, en sustitución de D. Raul Garcia Aparicio, tras la renuncia voluntaria 
de éste. 

Y, en cumplimiento del procedimiento legalmente establecido, por el Sr Alcalde 
Presidente se toma promesa a D. Sergio Jaime Benito, mediante la preceptiva 
fórmula consagrada en el artículo 1 RD 707/1979, de 5 de abril, regulador de la 
fórmula para toma de posesión de cargos o funciones públicas.

El Pleno se da por enterado. 

Toma la palabra el Alcalde-Presidente, D. Emilio Bravo Peña
 
Pues nada toma posesión jura o promete.  

Toma la palabra el Concejal del Grupo Socialista D. Sergio Jaime Benito.

 Prometo por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de 
concejal del Ayuntamiento de Mora, con lealtad al rey y guardar y hacer guardar la 
Constitución como norma fundamental del Estado. 
 
Toma la palabra el Alcalde-Presidente, D. Emilio Bravo Peña
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AREA ADMINISTRACION 
MUNICIPAL
AYUNTAMIENTO PLENO

Bueno pues enhorabuena Sergio espero que entre todos hagamos un Mora mejor y 
estoy seguro que, aunque con idea distintas viendo de forma distinta, las cosas de 
hacer queremos lo mejor para nuestro pueblo y estoy seguro de que lo vas a hacer, si 
quieres decir algo, te doy la palabra. 
 
Toma la palabra el Concejal del Grupo Socialista D. Sergio Jaime Benito 

Bueno, en primer lugar, agradecer a la corporación y al resto de trabajador municipales 
del Ayuntamiento, al Consejero de Fomento, Diputado regional, Delegado provincial de 
Fomento… y bueno, el resto de mi familia, mi madre, mi hermana y el resto de mis 
amigos, todos compañeros del grupo municipal socialista y demás, compañeros y 
vecinos del municipio que me han querido acompañar.  

Empiezo esta nueva etapa que es nueva para mí, aunque siempre he estado cerca de 
la política municipal, nunca había formado parte de la corporación, es para mí un 
tremendo honor poder representar a los ciudadanos del pueblo que me ha visto crecer. 

Llego aquí al Ayuntamiento ejerciendo una vez más la política como yo la concibo, es 
decir, como herramienta para mejorar la vida de las personas. Por mi forma de ser, 
intentaré huir de la confrontación, desde las discrepancias ideológicas y desde nuestra 
visión que sabéis, tenemos otra visión de un municipio diferente que siempre hemos 
defendido en las últimas elecciones intentando aportar todo lo que está en mi mano 
dentro de nuestras posibilidades como oposición. Gracias. 

Toma la palabra el Alcalde-Presidente, D. Emilio Bravo Peña

Muy bien. Muchas gracias por tus palabras. Segundo punto del orden del día, es dar 
cuenta de representantes del grupo municipal socialista en órganos colegiados, otros 
organismos y representantes de las comisiones.  
Para eso doy la palabra a la señora secretaria.
 
Toma la palabra la secretaria General, Dª. Jacinta Monroy Torrico (lectura)

2.REPRESENTANTES DEL GRUPO MUNICIPAL PSOE EN ORGANOS 
COLEGIADOS Y OTROS ORGANISMOS Y REPRESENTANTES DE LAS 
COMISIONES
Nº EXP.: 1162/2025  

D. Emilio Bravo Peña, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Mora (Toledo), debiendo 
estar representado este Ayuntamiento en diversos órganos colegiados internos y 
externos y otras instituciones y entidades, de conformidad con la legislación vigente y a 
efectos de dar cumplimiento a lo dispuesto en el art 38 del R.O.F. y disposiciones 
concordantes PROPONE al Ayuntamiento Pleno para su aprobación, si procede: 

PRIMERO. La representación a favor de los Concejales que se indican en los órganos y 
otros organismos:
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AREA ADMINISTRACION 
MUNICIPAL
AYUNTAMIENTO PLENO

SEGUNDO: La representación a favor de los concejales en las siguientes Comisiones:
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AREA ADMINISTRACION 
MUNICIPAL
AYUNTAMIENTO PLENO

Asimismo, quedan adscritos los concejales responsables de las áreas competentes en 
las materias correspondientes, en los órganos y en las comisiones, en el que el 
Ayuntamiento participa y que se rigen por normativa específica sin que tenga en 
principio que decidir el Pleno la representación en los mismos.

 TERCERO. En lo sucesivo y, salvo acuerdo plenario que lo especifique, se designan 
como representantes genéricos de este ayuntamiento en los órganos que lo soliciten.

 CUARTO. Dar traslado de este acuerdo a cada uno de los organismos e instituciones 
señalados y a los Concejales afectados a los efectos oportunos.

Toma la palabra el Alcalde-Presidente, D. Emilio Bravo Peña

Muy bien. Muchas gracias. Levantamos la sesión. 
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AREA ADMINISTRACION 
MUNICIPAL
AYUNTAMIENTO PLENO

No habiendo más asuntos que tratar, la Presidencia levantó la sesión, siendo las 8 
horas y 45 minutos del día y lugar al principio indicado, de todo lo cual se levanta la 
presente acta de la que Yo como Secretaria, Doy Fe.
   
En Mora, 

EL ALCALDE     LA SECRETARIA
Documento firmado electrónicamente en la fecha al margen           Documento firmado electrónicamente en la fecha al 
margen
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